

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下2019年上海期货相关会议的问题，以及和2019年上海期货相关会议时间的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [3月26日，上海原油期货将正式挂牌交易，这能否打破美国对石油定价权的垄断？](#)
2. [上海期货交易所是什么性质的单位](#)
3. [国际、国内各大期货市场开盘收盘市时间](#)
4. [上海期货交易所驻新加坡办事处](#)

### 3月26日，上海原油期货将正式挂牌交易，这能否打破美国对石油定价权的垄断？

对于这个问题，每日经济新闻编辑郭鑫认为：

3月26日，上海原油期货将正式挂牌交易，这能否打破美国对石油定价权的垄断？

尽管中国早已推出了焦炭、豆粕和螺纹钢等大宗商品期货，但是最核心的大宗商品原油期货却一直迟迟未能推出，而且国内缺乏规范约束的原油现货交易也让许多投资者头痛不已。现在，投资者再也不用为原油期货交易苦恼了！

2月9日，证监会宣布，原油期货将于3月26日在上海国际能源交易中心挂牌交易。这个中国版的原油期货终于实现了，“石油人民币”体系将正式走入全球投资者的视野，这也意味着“石油美元”体系将一进步松动。

早在20世纪70年代，美国就与石油输出国组织OPEC达成协议，将美元作为石油的唯一定价权。也是从那时起，美元可以通过汇率直接影响石油价格，美元疲软也成为了油价屡创新高背后的推手。

在国际原油期货价格巨幅涨落的背后，是国际金融资本和投机资本获取的巨大套利空间。据相关统计，当前国际市场流通的石油近2万亿美元左右，而这些“石油美元”又以回流方式变成美国的股票、国债等证券资产，填补美国的贸易与财政赤字，使美国长期保持经常项目逆差和资本项目下顺差的平衡。多年来，欧佩克的巨额石油美元与东亚国家出口型经济形成的大量商品美元一起支撑着美国的经济，也由此构成了“美元-石油美元-商品美元”这样一个稳固的资本流动封闭环，并深刻地影响了全球财富分配的流向。

因此，国际油价定价权的本质，是美元定价权及其主导的期货定价机制，这种失衡的国际战略分工，让越来越多的发展中国家迫切认识到应建立相对独立的石油定价体系。尤其对中国而言，当前中国已经成为世界最大的石油进口国，如果石油定价权长期被他国牢牢把持，将会对我国石油交易产生诸多不确定性。

在石油领域，出现的“亚洲溢价”现象许多企业苦不堪言，亚洲国家进口的石油要比欧美国家支付的价格高。但是近年由于油价下降，各产油国更愿意将石油出口收入用于国内投资。部分产油国也要求买家用美元以外的货币结算，“石油欧元”“石油日元”陆续登场，国际石油定价和交易货币多样化趋势开始形成，“石油人民币”体系可以说是市场期盼已久。

2007年底，伊朗政府宣布出口石油将不再用美元定价。2014年，法国央行行长称中国和欧盟之间的贸易考虑使用欧元和人民币结算，停止使用美元；俄罗斯政府宣布出口到中国的石油、天然气等商品采用人民币计价。而今，中国作为世界第二大经济体，全球最大的石油消费国，推出原油期货，将会为打破石油美元定价树立一面旗帜。

此外，人民币要国际化，石油将是极为重要的一环。石油作为世界各国重要的战略能源，

“石油人民币”体系的构建，将使得人民币能够跟迅速地输送到世界各国，成为国际普遍接受的货币。

综合而言，国家推出原油期货目的很明确：一是争取石油定价权；二是保障中国石油安全；三是助力人民币国际化；四是推动上海国际金融中心地位的确立。不过，需要明确的是，人民币国际化的实现，需要循序渐进，原油美元定价也是如此，但从目前来看，至少可以达到“松松土”的效果。

## 上海期货交易所是什么性质的单位

根据《期货交易所管理办法》和《期货管理条例》的相关规定，上海期货交易所是不以营利为目的，按照章程和交易规则实行自律管理的法人，并受中国证监会集中统一监督管理。

上海期货交易所可以采取会员制或者公司制的组织形式，会员制注册资本划分为均等份额，会员出资认缴。公司制采用股份有限公司的组织形式。因此，可以认定交易所并不是事业单位。

上海期货交易所上市交易的有黄金、白银、铜、铝、锌、铅、螺纹钢、线材、燃料

油、天然橡胶、沥青等11种期货合约。上海期货交易所现有会员398家，其中期货经纪公司会员占80%以上，已在全国各地开通远程交易终端250多个

## 国际、国内各大期货市场开盘收盘市时间

你好！

根据《沪深300股指期货合约》（征求意见稿）中规定，交易时间为“上午9：15-11：30，下午13：00-15：15”，最后交易日时间“上午9：15-11：30，下午13：00-15：00”。也就是说，除了最后交易日外，沪深300(2934.763,8.30,0.28%)股指期货开盘较股票市场早15分钟，收盘较股票市场晚15分钟。

## 上海期货交易所驻新加坡办事处

1.上海期货交易所驻新加坡办事处是一个在新加坡设立的机构，负责上海期货交易所新加坡地区的业务拓展和相关业务管理。2.驻新加坡办事处是上海期货交易所全球范围内设立的例行机构之一。上海期货交易所作为国内较早的期货交易所之一，对外的业务和拓展势必需要设立这些驻外机构，进一步扩大交易规模和影响力，在全球市场上提高交易所的竞争力和权威性。

OK，关于2019年上海期货相关会议和2019年上海期货相关会议时间的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。